



宣教動員

與上帝同赴使命，共同推動華人教會成為祝福萬民的教會

華傳

澳洲通訊

2024 • 第二期

要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們要求莊稼的主差遣做工的人出去收他的莊稼。【馬太福音】9:35-38

文：陳偉國牧師

「動員」源自英文 'Mobilise'，意思是「預備作出行動」。「宣教動員」就是預備上帝的子民身體力行參與宣教，這是普世宣教不可缺少的重要環節。

耶穌是「宣教動員」最佳的典範。「耶穌走遍各城各鄉，在會堂裏教訓人，宣講天國的福音…」祂也向門徒發出動員的呼聲：「要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們要求莊稼的主差遣做工的人出去收他的莊稼。」(馬太福音9:35-38)

我從信耶穌到蒙召成為宣教士，至現在專注「宣教動員」，我深深體驗到「宣教動員」的迫切性。回想初信耶穌不久，主賜我多次機會參與澳洲城鄉的華人餐館福音事工的短宣隊，親眼看見宣教禾場的廣大和需要。



悉尼宣教大會上澳洲華傳宣傳攤位

繼而，我有幸加入一個積極推動宣教的教會（我的母會），從中學習關懷、支持宣教士，並推動、參與短宣。在神學院接受裝備期間，每週聽到宣教士分享，讓我對宣教的參與有更進深的認識；並藉此蒙上帝的引導，成為海外基督使團(OMF)的宣教士，被差派到台灣從事基層宣教。廿載的宣教歷程中，我不但鍛練成為跨文化宣教士，也學習到如何做個「宣教動員者」，更體認到「動員」在宣教事工的必要性。

離開宣教工場回澳前，我懇切求上帝帶領下一步；經過長時間禱告，我領受上帝的託付，主力作「宣教動員者」。適逢「華傳」也有同一異象，我便應邀參與「華傳」，推動澳洲華人教會投入跨文化宣教。

加入「華傳」一年多，我竭力聯結工場宣教士，組織祈禱會，為普世宣教祈求，也讓弟兄姊妹了解各工場需要；物識宣教士候選人，陪伴他們踏上全職事奉的道路。透過不同教會的講壇、小組、營會及工作坊等，分享宣教信息，鼓勵弟兄姊妹確認自己在宣教中的位份，與上帝同赴使命，共同推動華人教會成為祝福萬民的教會，榮耀上帝！

陳偉國牧師

「華傳」澳洲辦事處副主任

國際總部

「華傳」是一間超宗派的華人信心差會，目標是協助各地華人教會參與普世差傳，回應大使命，朝向福音傳遍天下，使萬民作主的門徒。

國際總主任：王欽慈牧師

國際副主任：胡惠強牧師

林俊仁牧師

陳偉成牧師

動員協調主任：朱昊哲牧師

宣教士關懷：董蔡佩恩師母

宣教士牧養：何俊明牧師

澳洲辦事處

旨在向澳洲各華人教會傳遞差傳異象、推動差傳教育、發掘及招募宣教士、支援工場和宣教士。

我們樂意與各華人教會合作回應大使命。如需要差傳講道、教育、短宣協助，歡迎與辦事處聯絡。

主任 鄭鷗牧師

副主任 陳偉國牧師

顧問 張明俊牧師

謝友德牧師

余俊銓牧師

張志明牧師

董事會

主席 黎俊德長老

副主席 張新昌長老

文書 湯洪昌牧師

財務 張新昌長老

委員 蔡小麗傳道; 劉皓秋傳道

黃啟明弟兄; 李明順牧師

本期內容

□ 蘭芬專欄 P.2 □ 柬埔寨短宣分享 P.3 □ 柬埔寨學生事工尼希米宣教士介紹 P.4

各位親愛的福音夥伴：平安！

感謝神，蘭芬有機會在悉尼、墨爾本、布里斯班、及阿德萊德等地的教會中，分享神在泰北的作為，和福音傳揚的機會及需要等... 一切都很順利。因會眾的回應不同，蘭芬的情緒難免也會有起落。感謝神，祂總是鼓勵蘭芬：神要的是忠心又良善的僕人。只要我們盡力分享了，跟著繼續禱告，聖靈就會作感動人心的工作，挑旺神的兒女關心失喪的靈魂，參與宣教，傳揚耶穌的救恩。親愛的福音夥伴，一起加油禱告！

在澳洲的兩個月病假、及三個月的述職，眨眼間就畫上了句點。感謝神，在七月二日，蘭芬平安的返回泰北美賽了！從雪梨起飛，過境新加坡、泰國曼谷、清萊府、再坐一小時的車抵達美賽鎮，足足二十五小時 [註一]。蘭芬拖著疲累的身體和拉著載滿來臨兩年多需要服用的藥物、及補養品的行李，終於回到蘭芬熟悉的小窩！感恩！蘭芬原想那晚可能會睡到地老天荒的呀！誰知道勤勞的生理時鐘不肯鬆懈，一早把蘭芬叫醒。可惜心靈雖願意，但肉體卻軟弱，全身骨頭僵硬，肌肉酸痛，發不出一點力氣來！連發現房間多了一位不請自來的室友——一隻牛蛙，身量有蘭芬的拳頭那般大，在房間裡跳來跳去，蘭芬也只能眼睜睜的看著牠耍寶，沒力氣把牠請走！真的不得不承認歲月不饒人呀！

澳洲與泰國的溫度相差約攝氏30°，濕度高，蚊子多，流感、登革熱、及Covid紛紛來拜訪我們師生。上週有一晚，我突然發冷發熱、頭痛、全身骨頭及關節都疼痛，輾轉難眠，因不想在深夜麻煩同工載我去急診室，蘭芬只能不停的禱告，然後就慢慢的睡著了。感謝神，雖然現在仍然容易疲累，但那些症狀沒再出現了！神醫治了蘭芬，叫蘭芬怎能不感恩呢？阿門嗎？

還有雨水也來湊熱鬧，有好幾個晚上雨水不停地傾盆地倒下來，蘭芬沒法安睡，只好起床。當看到窗外的人工湖，水位節節上升，蘭芬盡快把裝滿書本的紙箱一箱一箱的抬到高處。您可以想像蘭芬的小窩現在是多麼凌亂嗎！感恩的是神學院及週末教會的例常服事都能如期完成。主恩典真的夠用！祂教懂蘭芬：凡事要交託，不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了！（太6:34）別焦急，一次專心做好一件事情；其他的就要仰賴神的恩典了！事情就是這樣成就了！

蘭芬目前碰到最緊急的服事障礙是：前天蘭芬的筆電突然不能用了！已送去急診室，初步診斷：懷疑是中毒、或可能是鍵盤壞了。此時蘭芬正在用手機寫這篇文章呢！為我的筆電能盡快修好禱告，好嗎？因蘭芬還要趕再寫一篇文章給 [華傳路]。

好夥伴，蘭芬要衷心謝謝您！為有您同工而歡欣的感謝神！



蘭芬的感恩代禱事項

1. 感謝神的引領，讓蘭芬能順利的在澳洲的教會，分享神在泰北的作為和福音的需要。
2. 感謝神的保守，蘭芬平安的返抵清萊伯特利聖道神學院。因蘭芬回澳述職緣故，這學期要教的科目改為密集課程。求神賜下敏捷的思維和洞悉力，能把課程調整好。
3. 明年一月華傳短宣隊要來泰北訪宣，求神帶領蘭芬能聯絡到一些適合的教會。
4. 請為學院的全體師生有健壯的身體禱告，因有學生感染了Covid，加上有些學生事奉的教會是登革熱疫區，所以懇求神保護我們能不被感染。
5. 請為蘭芬有平安的腳步不致摔倒禱告 [註二]，因這兩週天天下雨，地上長滿青苔，加上學院大門外的馬路正在挖地重修，到處凹凸不平，水潭處處，非常泥濘，寸步難行。
6. 為雙眼在做完白內障手術後的完全復原禱告。（眼睛容易感到疲倦和乾澀）
7. 為蘭芬這期的宣教經費需要代禱，求神感動肢體們的心，為蘭芬預備。

[註一] 不坐直航機而要轉機的原因：今年的飛機票突然漲價，直航飛機票超出預算太多。

[註二] 蘭芬的左膝蓋有退化性關節炎，要很小心走路，否則失去平衡，很容易摔倒。

歡迎 • 奉獻 • 支持

直接網上轉賬 或 現金存款

請存入Westpac銀行

GOI Australia

BSB: 032 090

A/N: 345 921

(澳洲辦事處經常費)



請掃描二維碼填寫回應表
並電郵通知

office@gointl.org.au

姓名、存款日期、金額及銀行，
以便發回收據。

查詢 • 聯絡

華人福音普世差傳會（華傳）

Gospel Operation International
AUSTRALIA OFFICE 澳洲辦事處

主任：鄭鷗牧師

+61 439 139 801

davidzheng@gointl.org.au

副主任：陳偉國牧師

+61 466 722 329

waynechen@gointl.org.au

PO Box 353, Gordon

NSW 2072 Australia

www.gointl.org.au

office@gointl.org.au

華人基督教傳道會迦南堂國語堂 第一次海外短宣行程總結分享

短宣日期：2024年1月12日至1月24日

國語堂傳道 - 鄭碧妮

從2023年1月份開始，開始籌備我們堂會的第一次海外短宣之行。首先我與華傳澳洲總干事鄭鷗牧師聯繫，決定地點是柬埔寨。鄭牧師介紹了在柬埔寨有18年宣教經驗的Titus和Amy宣教士夫婦接待我們。正巧4月份，兩位宣教士來悉尼參加兒子的畢業典禮，教會邀請他們來主日講道及柬埔寨事工分享。

6月份我們進行了初次zoom籌備會議，預計有15位參與，每人預算澳幣3000元，不到幾週就滿額了。7月份，我們開始訂購機票，在這個期間，經歷了人員變動，班機經幾次被更改或取消，這個問題大概在9月份就塵埃落定，感謝主！沒有再被更改過了。

還有一件驚險事情，Titus宣教士在8月23日感染嚴重致命的登革熱，血小板急速下降至生命危險狀態，他們在柬埔寨18年宣教，從來沒有得過登革熱，沒想到，這次竟然是嚴重致命的侵襲，我們發動教會群體及華聯會迫切禱告，每天跟進病情進度。感謝主！在9月6日收到好消息，Titus宣教士完全恢復身體健康了。這段期間，鄭鷗牧師鼓勵我們：宣教是一定會遇見層層困難及攔阻，我們靠著信心前行。

感謝主！整個柬埔寨的行程，一路上，大人和小孩都身體健康，沒有生病，而且大家三餐的食欲都很好，連孩子們都把每一餐的食物吃個精光。整個團隊無論大人小孩一路上都很開心，從他們的眼神中，感受到大家對於每一天的行程都滿有期待。在團隊中，沒有哪一個隊員有任何負面的情緒及抱怨，即使在酷熱的天氣中、蚊蟲侵襲、廁所骯髒，大家的情緒都穩定，真的向主獻上無限的感恩，感謝主保守扶持。

短宣隊的行程前裝備，採用「動員力量」的課程。從《接通大使命》的研習課程，至《授權得力作光作鹽》8課的學習，感謝劉美耀牧師、Paul Chan牧師和陳師母一直陪伴我們。並且，我將這個課程在成人主日學推出8週的學習，所參與的弟兄姊妹都更加明白，我們無論身何處都要為主作美好見證，更加明白在我們的環境中為主作光作鹽使命的實踐性及重要性。

柬埔寨行程分享：

1月12日從雪梨出發，轉機香港飛至金邊，主日（14日）我們在金邊的柬埔寨教會參與主日崇拜，發現年輕人居多，我們可以用簡單的英語與他們溝通。之後，乘車6小時至Siem Reap，（15日）在Siem Reap參加吳哥窟一日遊。在柬埔寨的大城市，每一個圓環中心都有一個很大的偶像；每個房屋的門又都擺一個祭拜的神壇，希望這個未識之神保守這個家的平安順利。（16日）從Siem Reap至馬德望途中，探訪一對柬埔寨的年輕傳道人夫婦。他是在父親禱告中奉獻給神使用的。他本來一再逃跑不願意，因為當地傳道人非常辛苦，生活條件非常簡單。在神一而再再而三的呼召中，他降服自己接受使命。我們問他，有沒有後悔當一名傳道人，領極少的薪資，他說，雖然眼見他同學的薪資，自己無可比擬，但是，他感謝主，神的呼召他走上這一條最美、最蒙福、最尊榮的道路，現在，他也為奉獻自己的兒子作禱告了。（17日）參觀柬埔寨第一間教會，由美國宣道會宣教士在1926年建立。在教會中，有一位第五代的基督徒（目前已經有第七代），他著手收集柬埔寨宣教歷史中難得的資料，並且建造了一個展覽室。（18日）探訪衛理會柬埔寨教會的牧養模式，他們開設幼兒園，從小紮根基督教信仰，並且接納高中、大學生免費食宿，每天晚上都有晚崇拜。又參觀了馬德望神學院，他們的神學生是免費食宿及學習，所有經費都是有韓國教會奉獻。（19日）往珠山宣愛小學及教會，主要由香港AGS支持此事工。（20日）參觀韓國宣教士所支持及建立的教會，其中有7位傳道人，所有的薪資支持都是由韓國教會奉獻，這幾位傳道人上午在母堂崇拜，下午分散至各鄉村福音中心，並且教會中提供大學生食宿宿舍，紮根基督教信仰及將來建立忠心委身的同工。（21日）參與傳道會馬德望柬埔寨教會。（22日）回程金邊，聽取宣道會柬埔寨的宣教事工；（23日）班機轉香港回程雪梨。

這趟行程，全靠主恩扶持及供應，我們順利出行並且順利安全回程。在2月25日主日，安排參與短宣的弟兄姊妹在國語堂、粵語堂作見證，此次行程，開啟了對「宣教的上帝」、「神國度的彰顯」、「基督徒的使命」有更擴張的視野及宣教意識。在短宣其中的隊員，回來後，有靈命復興，渴慕真理栽培，並且加入門訓學習的；還有計劃再回去偏僻鄉村的基督教學校的事工的服事。我們願將一切頌讚、榮耀、感恩，獻給我們在天上的父神！求主聖靈繼續在每一個短宣隊員中放入如芥菜種的信心，並且使他們在基督里發芽成長，長大成熟，成為神國使用合用的器皿！

總結分享日期：2024年5月10日

柬埔寨宣教士尼希米傳道



尼希米宣教士一家

尼希米從小隨父母信主，因父母過世，五歲起就在教會中生活。2004年20歲的時候尼希米開始服事神，並接受了神學裝備，在鄉村和城市建立教會，牧養群羊。神給尼希米的呼召是培養柬埔寨的大學生，建立他們的生命和品格，成為教會和國家的祝福。2011年，尼希米和利百加結婚，現在他們有一個可愛的女兒羅莎即將滿9歲。

主要事工

- 尼希米和妻子利百加負責他們的教會和學生事工；
- 他們建立了兩個學生宿舍名叫“信心之家”，目前宿舍有19名學生居住；
- 他們帶領大學生信主，栽培他們成為領袖，每週一起敬拜神。

代禱事項

1. 請為尼希米和妻子利百加禱告。願神賜給他們更多智慧，能照顧好學生和教會的會友，解決青年和教會中的問題。
2. 祈求神差遣支持者和短宣隊，來訓練他們的青年領袖和學生，幫助他們在信心和愛中成長，更好地事奉神。
3. 願神醫治他們各種疾病，賜給他們強壯健康的身體，好能更好地服事神，牧養年青人。
4. 願神的手保守他們，供應他們日常所需。



請支持尼希米宣教士

求神預備40位弟兄姊妹，願意持續支持尼希米傳道的柬埔寨學生事工，建議每週固定奉獻AU\$10 澳元。如果您有感動，請奉獻到以下賬號。
願神紀念您的擺上！

賬號名稱：GOI CSM

BSB: 032199

Account No: 297855

